
2021.07.30-31. Irodalmi Csörte 

2021. július 30-31. között a Nádasdy Kulturális Központ szervezésében megvalósult az 
irodalmi Csörte elnevezésű háromnapos kulturális fesztivál. A rendezvény célja a kortárs 
irodalom sokszínűségének népszerűsítése, a magyar szellemi élet vidéki központjainak 
köztudatba emelése, kínálatának minél szélesebb közönséghez való eljuttatása.  

A legfrissebb és legizgalmasabb irodalmi kínálat mellett személyes találkozást kínáltunk író és 
olvasója között. Fontos érzékenyítési területnek tekintjük, hogy a Nádasdy-várba 
belépővendégek a legaktuálisabb irodalmi élményen túl az irodalmi szereplők szakmai 
munkásságán túl a személyüket is megismerjék. A helybéli identitáson erősítésén túl 
kiemelkedő eredmény, hogy a magyar értelmiség, szellemi élet közkedvelt szereplői offline 
módon is elérhetőek legyenek a közönség számára. A rendezvény célja így túl mutat a Nádasdy 
Kulturális Központ művelődési területének erősítésén, egyfajta mecénásként jelenik meg az 
alkotók körében, mely bizalmat oly módon kívánjuk megőrizni, hogy az Irodalmi Csörtét évről-
évre megrendezzük. Magyarország irodalmi nagyrendezvényei között kuriózumnak számító 
módon. Hiszen a résztvevő írók, költök személyesen is kifejtették a háromnapos rendezvény 
egyik legfontosabb eredményét: végre idejük volt egymást meghallgatni, egymás előadásán 
részt venni, fórumot tartani. kiállni a kortárs irodalom népszerűsítéséért nem csak önmaguk. de 
az íróközösség egésze nevében.  

Az lrodalmi Csörte egyediségét bizonyítja. hogy a háromnapos kulturális fesztivál alatt minden 
célcsoport megszólításra került, a legifjabbaktól a legidősebb korosztályig. A szépirodalmat 
kedvelő célcsoporttól kedve a szórakoztató irodalmat előtérbe helyező olvasóig. Az egyéni 
könyvbemutatókon, aktuális irodalmi témában nyitott előadáson túl sor került színpadi 
fórumokra, mindenkit érdeklő irodalmi témákat megvitató színpadi beszélgetésekre, ahol 
maguk az írók és költők szólaltak meg. osztják meg egymással és közönségükkel véleményüket 
aktuális irodalmi témákban. A szakmai előadássorozatokon túl szórakoztató elemeket is 
beemeltünk a fesztiválra, tanulva az elmúlt évek tapasztalataiból. Fontos az esti kikapcsolódás 
melletti beszélgetések lehetősége, a családok számára nyújtott kulturális programok, a 
gyermekmegőrző, a játéksátrak, a könyvvásár, a kikapcsolódást nyújtó színpadi koncertek, 
kiállítások. Törekedtünk arra, hogy a családok, a fesztivál látogatói általában ne hagyják el az 
Irodalmi Csörte alatt a Nádasdy-vár területét. Mindent megtaláljanak a helyszínen, amj 
kulturális élményeken túl is tartalmas kikapcsolódásukat szolgálja. Ennek érdekében civil 
szervezetet is megkerestünk a fesztiváli részvétel ötletével. A hagyomány őrző csoportok 
örömmel vállaltak szerepet. A fesztivál összekapcsolja a szépirodalmat, a történelmi 
hagyományokkal.  

Részletes program a csörte hétvégéjéről: 

202 l. július 30. - péntek:  

17:00 Ünnepélyes megnyitó, majd kerekasztal-beszélgetés a nagyszínpadon vendégíróinkkal. 
Téma: Romantikus háborúk- szerelem a regények lapjain.  

18:00 Pusztai Andrea előadása a nagyteremben. Erős női karakterek a történelmi regények 
lapjain.  

18:00 Történelmi játék a váraljánál a Nádasdy Bandérium részvételével. 

19:00 AkiMer zenekar koncertje a nagyszínpadon.  

20:00 Szittya Lovas íjászbemutató - a Debreceni Íjászok, majd a Sárvári ljászegyesület 
részvételével a várparkban.  

21 :00 Hámori Gabriella színésznő estje - Gyarmati Fanni naplója. 



22:00 Ganxsta Zolee és a Kartel jazz-version koncert a nagyszínpadon. 

2021. július 31. - szombat  

Kézműves műhelyek egész délután, de lesz képregénykészítő workshop is profi szakemberek 
irányításával. könyvvásár a vár folyosógalériájában.  

09:00 Jóga bemutató és hangterápia a lugas színpadnál Lovász Adrienn vezetésével. 

11 :00 Vékony Brigitta és Német Viktória bábelőadása a nagyszínpadon. Bábszínház nem csak 
gyerekeknek (a műsort délután megismételjük a későn kelők számára is!)  

14:00 Könyvbloggerek találkozója (várudvar, kávéház) Beszélgetés Mihóczy Mercédesszel és 
Rácz Tiborral.  

15:00 - 18:00 Író-olvasó találkozó, könyvbemutató a lugasszínpadnál. Résztvevő szerzők: 
Fábián Janka, Závada Pál, Bán Mór. Háy János, Karafiáth Orsolya, Dragomán  

György, Szabó T. Anna, Molnár Krisztina Rita és még sokan mások. 

15:00 Karafiáth Orsolya előadása: Nem lehetek ennyi emberbe szerelmes ... Gitáron kíséri: 
Takács Eszter.  

15:00 Képregénykészítő workshop minden érdeklődőnek.  

16:00 Dragomán György és Szabó T. Anna beszélgetés, előadás a nagyteremben. 

16:00 Vékony Brigitta és Német Viktória bábelőadása a nagyszínpadon.  

16:00 Öko-kézműveskedés, ahogy eddig még egyikünk sem gondolt az újra felhasználásra! 
17:00 Fonyódi Tibor író, a Magyar Filmintézet Forgatókönyv-fejlesztési igazgatójának 
előadása a nagyteremben: A történelmi játékfilmek kulisszái. 

17:00 Doromb workshop- a kútnál Szilágyi Ár1onnaJ (Zoord zenekar)  

17:30 Színházi előadás a nagyszínpadon. Haumann Petra: Karinthyráda.  

18:30 Fábián Janka előadása a nagyteremben. Női sorsok az irodalom palettáján. 

19:30 Zoord koncert a nagyszínpadon. előtte doromb workshop a kútnál a legjobb mesterek 
vezetésével.  

20:00 Dinoszaurusz-show a várkertben Jurassic-park a Nádasdy birtokon. 

20:00 Kepes András szerző, újságíró, tanár előadása a nagyteremben. Istenek és Emberek! 
22:00. New Levei Empire koncert a nagyszínpadon.  

Résztvevők száma: 4670 fő  
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